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IIepreyopevo Spactnprottag

[Tawyvidt yla e€aoknon oe mpa&elg pabnuatikmv avaioya pe to
emimedo mov Pploketal To adi.

YAwka stov Oa yperaotovue

e 1 ueyaio Xaptovi( xpwua eTAOYC Hag )
e JTAAOTIKA TTOTH Pl
e LAPKASOPOLG

M£0060¢ Si8aokaiiag

O1 pebodor mov Ba ¥pnoomoInBolv yia TV CUYKEKPIUEVT
Spaotnplotnta eival ta pabnuatika, n fropatnkn pabnon, n
(WY PAPIKT KAl TO ALY ViOL .



IIeprypa@r) Spactnprotntag
[Taipvovupe &va amo Ta TAACTIKA TOTHP1A KAl (0Ypapiovue
APKETOVG KUKAOUG OTO XAPTOVL LAG. TTI CUVEXELA
amo@aoifovue avaioya pe to emimedo padnong mov

Bploketal To adi, oe moieg mpacerg BeAovue va eSaokndel.
IMa mapaderypa av Bedovue va e€aokn el otnv mtpooHeon kat

a@aipeon , YPAPOULUE GTOV TTATO ATT0 TNV EEWTEPIKT TTAELPA

TV TOTNPI®V , S1agpopeg mpaselg ( 8+9, 7+5, 9-5, 8-3 k.a)

KAl 0TOVG KUKAOUG IOV £X0VUE 110N (WY PAPIoEL 0TO XAPTOVL
LAG YPAPOLUE TO amoTeEAeoUd TV Tpaemwv. 'Etotl To madi Oa

TIPETEL va PAAEL TO ‘CWOTO’ TTOTIPL OTOV ‘CMWOTO KUKAO.




Extumeooluo vatko
Zwypa@idw xat pabaive

IIp600eon kol apaipeor)
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